



ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI DO OGŁOSZENIA O UDZIELANYM ZAMÓWIENIU

Zamawiający, Wydział Fizyki Technicznej i Matematyki Stosowanej Politechniki Gdańskiej zawiadamia, że w dniu 13.06.2018 r. wpłynęło zapytanie do ogłoszenia o udzielanym zamówieniu, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymagania od Wykonawcy zawartego w §4 ust. 7 pkt. 3) „usunięcia awarii w czasie nie dłuższym niż 5 dni kalendarzowych od daty i godziny przystąpienia do usuwania usterki” i zmieni to wymaganie na „usunięcie awarii w czasie nie dłuższym niż 42 dni kalendarzowe od daty i godziny przystąpienia do usuwania usterki”?

W związku ze standardowym okresem realizacji dostaw urządzeń i części zamiennych przez reprezentowanego przez nas producenta generatorów wodoru wynoszącym ok. 6 tygodni, nie będziemy w stanie wywiązać się z czasu naprawy nie dłuższego niż 5 dni kalendarzowych, ani z określonego w §4 ust. 7 pkt. 4) wydłużonego za zgodą Zamawiającego czasu naprawy do 15 dni kalendarzowych.

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający obniży wysokość kar umownych określonych w §5 ust. 1 i §5 ust. 2 z wysokości 50 zł za każdy dzień opóźnienia do wysokości 25 zł za każdy dzień opóźnienia?

Odpowiedź:

Zamawiający obniży wysokość kar umownych określonych w §5 ust. 1 i §5 ust. 2 z wysokości 50 zł za każdy dzień opóźnienia do wysokości **30 zł** za każdy dzień opóźnienia.

ZATWIERDZAM:

Dyrektor Administracyjny

mgr inż. Marek Zabczyński

WYDZIAŁ FIZYKI TECHNICZNEJ

I MATEMATYKI STOSOWANEJ

(podpis osoby upoważnionej)